

GE

视频制作

向生投降

创作感言



《原唱》从不会投降

【向主投降】

走在人生的战场 依靠主恩来闯荡
一路艰难 困苦我投降 梦想虽然曾飞扬
现实让我心彷徨 主的恩典 使我心坚强

岁月让我遍体伤 红尘赐我满身创
在主爱的里面我甘愿投降 谁不渴望主的荣光
谁不盼望心灵安康 愿我生命全交放

向主投降心不慌
谁不渴望主的荣光 谁不盼望家人兴旺
在主爱里我投降 无论世事多嚣张

《创作感言》向主投降

这首诗歌对应的经文来自《马太福音》4:18-22，这段经文描述了耶稣在加利利海边呼召门徒的场景，门徒们顺服主的呼召，放下一切跟随祂。这些经文展现了信心、顺服和人生使命的主题，与《向主投降》的歌词深刻呼应。

1. 耶稣呼召彼得和安德烈

马太福音 4:18-20 耶稣在加利利海边行走，看见弟兄二人，就是那称为彼得的西门，和他兄弟安德烈，在海里撒网，他们本是打鱼的。耶稣对他们说：“来跟从我！我要叫你们得人如得鱼一样。”他们立刻舍了网，跟从了祂。

应用：这段经文展现了彼得和安德烈对耶稣呼召的即时回应，表达了放下事业、顺服主旨的信心。这呼应了歌词中的“甘愿投降”，传达出在顺服中找到平安与方向的主题。

2. 耶稣呼召雅各和约翰

马太福音 4:21-22 耶稣从那里往前走，又看见弟兄二人，就是西庇太的儿子雅各和他兄弟约翰，同他们的父亲西庇太在船上补网，耶稣就招呼他们。他们立刻舍了船，别了父亲，跟从了祂。

应用：雅各和约翰不仅放下了工作，还离开了家庭跟随耶稣。这与歌词中的“在主爱里我投降”呼应，表达了顺服需要付出的牺牲和信任，但这条路将带来内心的满足和使命感。

3. 门徒为信心付出代价

马可福音 10:28-30 彼得就对耶稣说：“看哪，我们已经撇下所有的跟从你了。”耶稣说：“我实在告诉你们，人为我和福音撇下房屋、弟兄、姐妹、父母、儿女、田地，没有不在今世得百倍，并且在来世得永生的。”

应用：这段经文呼应了歌词中“谁不渴望主的荣光，谁不盼望心灵安康”，传达出跟随主的付出将带来丰厚的回报：今生的满足与永恒的生命。

4. 不要忧虑未来，信靠主的供应

马太福音 6:33-34 你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们。所以，不要为明天忧虑，因为明天自有明天的忧虑；一天的难处一天当就够了。

应用：这与歌词“无论世事多嚣张”相契合，提醒信徒不必被现实的困难压倒，只要信靠神的爱与引导，祂必供应一切所需。投降并不是失败，而是找到心灵的安息与力量。

总结：这些经文与《向主投降》的歌词相互辉映，展现了信徒如何在面对人生的挑战时，依靠主的呼召和恩典找到方向。就像门徒在海边放下一切跟随耶稣，我们也被呼召放下重担和迷茫，将生命交托在主的引领中，获得心灵的安宁和使命感。这首歌鼓励我们以信心回应神的爱，在祂的同在中经历胜过现实挑战的力量与喜乐。



Blessings in poverty.

撒下一切跟从主

Luke 6:20



【C3心对心】16撇下一切跟从主（路5:11）

「他们把两只船拢了岸，就撇下所有的，跟从了耶稣。」（路5:11）

1.信心的增长——愿意放下自己，全然信靠主：真正的信心在于敢于放下，单单仰望主的同在。

2.彼此相爱的心——在放下中彼此扶持，走在主的道路上：用爱心帮助他人放下属世的负担，专注于主的使命，彼此相爱，使我们更坚定在主里。

3.常常感恩——为主的呼召和带领献上感恩：感谢主在我们生命中所成就的事。感恩让我们不再执着于属世的追求，而是在跟随主的过程中满心满足。

灵修古语



【真心话】16悔改的呼召与神国的临近 (路5:1-11)

1耶稣站在革尼撒勒湖边，众人拥挤他，要听 神的道。2他见有两只船湾在湖边，打鱼的人却离开船洗网去了。3有一只船是西门的，耶稣就上去，请他把船撑开，稍微离岸，就坐下，从船上教训众人。4讲完了，对西门说：「把船开到水深之处，下网打鱼。」5西门说：「夫子，我们整夜劳力，并没有打着什么。但依从你的话，我就下网。」6他们下了网，就圈住许多鱼，网险些裂开，7便招呼那只船上的同伴来帮助。他们就来，把鱼装满了两只船，甚至船要沉下去。8西门彼得看见，就俯伏在耶稣膝前，说：

「主啊，离开我，我是个罪人！」9他和一切同在的人
都惊讶这一网所打的鱼。10他的伙伴西庇太的儿子雅各、
约翰也是这样。耶稣对西门说：「不要怕！从今以后你要得人了。」11他们把两只船拢了岸，就撇下所有的，跟从了耶稣。

【中心节】「他们把两只船拢了岸，就撇下所有的，跟从了耶稣。」（路5:11）

【引言】在这段经文中，耶稣呼召彼得、雅各和约翰跟随祂，从捕鱼的生活中转向捕人得人的使命。通过耶稣的教导和神迹，这几位渔夫的生命发生了翻天覆地的改变，开始领悟到跟随耶稣的荣耀和责任。耶稣不仅满足他们的物质需求，更呼召他们进入属灵的国度，成为神国的使者。此呼召提醒我们，耶稣呼召我们每一个人参与祂的事工，将祂的爱和真理带给世人。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

16谦卑与依靠：
在神的恩典中成长
康来昌牧师



【牧者短讲】16谦卑与依靠：在神的恩典中成长 (康来昌)

- 1.自我认知的重要性：**看到自己像穷人一样，只有依靠神才能得到真正的帮助。
- 2.信心的回应：**彼得感受到自己的不配，因此恳求主离开。这并不是缺乏信心，而是对神圣的敬畏。
- 3.依靠神的话语：**顺服主的每一句话是我们信仰的关键。真正的信仰是信任神的话语，即使在看似不合理的时候，也要全然依靠。
- 4.得着更大的祝福：**耶稣呼召彼得得人，这不仅仅是物质的丰富，更是灵魂的拯救与生命的改变。



顺服神的旨意：
从日常中见证信心



一、顺服神的旨意：从日常中见证信心（1-5节）

「西门说：『夫子， 我们整夜劳力，并没有打着什么。但依从你的话，我就下网。』」（路5:5）耶稣在彼得的船上教导众人后，祂吩咐彼得到水深之处撒网。尽管彼得已彻夜劳累，且未捕到鱼，但他顺从耶稣的指示，决定再试一次。这个简单的举动不仅是对耶稣的尊重，更显出彼得对祂话语的信心。彼得的顺服带来丰盛的收获，让他意识到顺从神的话语带来的祝福。耶稣的指示不仅改变了彼得的工作结果，也让他在生活的日常中见证到神的信实。

【生命应用】在我们的生活中，我们是否愿意在疲惫或不解中依然顺服神的带领？当神的指引超出我们预期时，我们是否依然有信心去回应？今天，让我们在日常中寻求神的心意，以信心顺服祂的旨意，期待祂在我们生命中的作为。





领取恩典后的悔改与降服

二、领受恩典后的悔改与降服（6-8节）

「西门彼得看见，就俯伏在耶稣膝前，说：『主啊，离开我，我是个罪人！』」（路5:8）当彼得见到满船的鱼后，他惊讶于耶稣的大能，深感自己不足。他认清自己在圣洁的神面前何等卑微，有罪。彼得的悔改和谦卑不仅是对神的敬畏，也是领受恩典后自然的反应。这个神迹让彼得经历了神的恩典和大能，也让他意识到自己需要悔改，追求内心的洁净。耶稣的回应并不是拒绝，而是怜悯地呼召彼得走向新的使命。

【生命应用】当我们经历神的恩典时，是否也会像彼得一样意识到自己的不足？悔改不是软弱，而是与神和好的起点。今天，让我们省察自己的生命，将内心的骄傲与软弱交托给神，寻求祂的饶恕与更新，成为祂手中的器皿。





回应呼召，承担任命

三、回应呼召，承担使命（9-11节）

「耶稣对西门说：『不要怕！从今以后你要得人了。』」（路5:10）耶稣并没有因彼得的惧怕而放弃他，反而坚定地呼召他去「得人如得鱼」。耶稣将一个属世的渔夫转变为属灵的捕人者，祂赋予彼得新的身份和使命。彼得与同伴们回应了耶稣的呼召，撇下所有，跟随了祂。这份舍弃不仅是生活方式的改变，更是对耶稣的信心和委身。耶稣的呼召提醒我们，跟随祂意味着接受新的使命，成为祂福音的见证人，将祂的爱传递给世人。

【生命应用】在我们的信仰旅程中，我们是否愿意回应神的呼召，放下自我的追求，走向祂为我们预备的道路？今天，我们可以祈求神加添力量，使我们能够回应祂的呼召，成为神国度的使者。



【结语】路加福音5章1-11节记录了彼得和同伴们从渔夫转变为耶稣门徒的过程。耶稣的呼召带来的对神的信任、对罪的悔改以及新的使命。愿我们也能在神的呼召中，找到生命的方向，愿意撇下过去，追随耶稣，为祂的国度而活。



响应与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过耶稣的呼召，让我们看见顺服与信心的美好。求您帮助我们在生活中经历您的恩典时，也能悔改与降服。愿我们每一天都回应您的呼召，成为福音的见证人，将您的爱带给这个世界。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。